



油尖旺區議會
社區建設委員會
第26/2020號文件

6731 9751

社區前進 Community March

communitymarch2017@gmail.com

太子大南街 88 號閣樓
M/F, 88 Tai Nan Street

油尖旺區議會
社區建設委員會

與民共議：

透過參與式預算研究社區重點項目剩餘約 3 千萬撥款用途

背景

2013 年，時任特首梁振英於施政報告提出每區預留 1 億元，讓區議會推行「社區重點項目」。項目必須由區議會倡議、討論及同意後始可推行。

在 2013 年 4 月，區議會決定以「推廣多元文化、促進社區融和」為主題，於炮台街休憩處興建多功能活動場所，以及在渡船街天橋底空地興建中華國術文化活動場所，隨後又改為出租作鮮果物流用途，但最終因為地政總署租約問題而不了了之，只剩下炮台街的項目。

整個「油尖旺多元文化活動中心」項目花費 6,350 萬元，「社區重點項目計劃」給油尖旺區的一億元公帑，尚餘大約 3,650 萬。

動議：

油尖旺區議會撥款進行參與式預算研究項目，與民共議尚餘約 3 千萬撥款用途。

動議人：胡穗珊

和議人：林兆彬、李國權、賀卓軒

2020 年 6 月 22 日

社區
革新